



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **4/13-2-2023** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 4 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	25	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 4 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2.	Έγκριση 2ης τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2023.	26	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2023.
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έκδοση ψηφίσματος και έγκριση συλλογής ειδών ανθρωπιστικής βοήθειας και ειδών πρώτης ανάγκης από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την αποστολή του στις σεισμόπληκτες περιοχές της Τουρκίας και της Συρίας.	27	Εγκρίνεται ομόφωνα Το ψήφισμα και η συλλογή ειδών ανθρωπιστικής βοήθειας και ειδών πρώτης ανάγκης από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την αποστολή του στις σεισμόπληκτες περιοχές της Τουρκίας και της Συρίας.
2.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ 148/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ περί Οργανισμού της ΠΑΜΘ – Εναρμόνιση με το Π.Δ. 85/2022 (καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου) και αναπροσαρμογή οργανικών μονάδων.	28	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
3.	Εξουσιοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου προς τις αρμόδιες υπηρεσίες για την έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής των συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών.	29	Ομόφωνα Εξουσιοδοτούνται οι αρμόδιες υπηρεσίες για την έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής των συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών.

4.	Ορισμός μελών για τη συγκρότηση των Τοπικών Επιτροπών Διαχείρισης του ΟΦΥΠΕΚΑ για τις Μονάδες Προστατευόμενων Περιοχών της ΠΑΜΘ.	30	<p>Κατά πλειοψηφία Ορίζονται ως μέλη για τη συγκρότηση των Τοπικών Επιτροπών Διαχείρισης του ΟΦΥΠΕΚΑ για τις Μονάδες Προστατευόμενων Περιοχών της ΠΑΜΘ, οι εξής:</p> <p>1. Για τη Μονάδα Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων Δέλτα Έβρου και Δαδιάς, με έδρα την Αλεξανδρούπολη και παράρτημα στη Δαδιά, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Βασίλειος Δελησταμάτης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικόλαο Αργυρίου.</p> <p>2. Για τη Μονάδα Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων Νέστου - Βιστωνίδας και Ροδόπης, με έδρα το Πόρτο Λάγος και παράρτημα στο Μεσοχώρι Παρανεστίου, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Μιχαήλ Αμοιρίδης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Χρήστο Γάκη.</p>
5.	Έγκριση για έκδοση απόφασης έγκρισης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Πρωτεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο Νο10: «Ορεσιτιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο - Κυπρίνος», για την εκτέλεση εργασιών του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΛΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ».	31	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης έγκρισης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Πρωτεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο Νο10: «Ορεσιτιάδα – Νεοχώρι – Βάλτος – Φυλάκιο - Κυπρίνος», για την εκτέλεση εργασιών του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΛΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ».</p>
6.	Έγκριση πρόσληψης στην Π.Ε. Ξάνθης προσωπικού δύο (2) χειριστών μηχανημάτων έργου (grader), με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας.	32	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη στην Π.Ε. Ξάνθης προσωπικού δύο (2) χειριστών μηχανημάτων έργου (grader), με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας.</p>
7.	Έγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2023 και για μία πενταετία τουλάχιστον.	33	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2023 και για μία πενταετία τουλάχιστον.</p>
8.	Ορισμός μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ «Η ΣΤΗΡΙΞΗ».	34	<p>Ομόφωνα Ορίζονται ως μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ «Η ΣΤΗΡΙΞΗ» οι εξής: Πρόεδρος, ο Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ κ. Μέτιος Χρήστος <u>Τακτικά μέλη:</u></p>

			<p>Ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ξάνθης κ. Κουρτίδης Κωνσταντίνος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γαλανόπουλος Δημήτριος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ευφραιμίδης Νικόλαος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δόντσος Δημήτριος, ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη:</u> Ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Πολίτης Αλέξιος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιμπράμ Αχμέτ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κ. Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ζιμπίδης Γεώργιος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βουρβουκέλης Οδυσσεάς.</p>
9.	Έγκριση πρόσληψης ενός ατόμου ΤΕ Λογιστών, ενός ατόμου ΥΕ Εργάτη Υδραυλικών Έργων, ενός ατόμου ΥΕ Υπεύθυνου Εργασιών Ελαιοχρωματισμού και δύο ατόμων ειδικότητας ΥΕ Συντηρητών Χώρου Πρασίνου, στην ΠΕ Ξάνθης Περιφέρειας ΑΜΘ, που αφορά το Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του δημοσίου τομέα, όπως αυτός ορίζεται από το άρθρο 51 του ν.1892/1990 και επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) του Ν.3852/2010, οι οποίες ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
10.	Πρόταση για έκδοση ψηφίσματος για τους Αγρότες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	35	ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ
11.	Πρόταση για έκδοση ψηφίσματος για τη στήριξη των εργαζομένων της Συνεταιριστικής Τράπεζας Olympus Bank.	36	ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ